

可能只是因为他是小偷,围观的人就漠视他的生命,看着他死亡;只是为了一些小恩怨,妈妈居然向自己的孩子下毒手;与他们相反的是,一只狗却扮演了有情有义的角色,这不得不让人汗颜,希望人们可以从中悟到些什么……

小偷落水浮沉10分钟 百余群众看着他沉没

2月29日上午,福州永泰城关发生一起悲剧,一名23岁的青年男子到超市调包香烟时被超市检票员识破,在追赶中慌乱逃窜,最终跳进冰冷的大樟溪不幸溺亡。3月1日上午,记者在现场采访时,一位目击群众告诉记者,青年跳进水里浮沉10余分钟,曾一度大声呼救,当时岸上有上百名群众围观,可整个过程中却无人伸出援手施救,最后眼睁睁看着青年沉入溪中溺亡。



悲伤的家属

青年慌乱中跳水

事发地点位于永泰县城关南门中心市场边的五心超市。3月1日上午,据超市对面一卤味店的老板介绍,2月29日上午9时许,他看到一名青年男子手里提着一个包,尾随着另外两名伙伴走进超市内。过了一会儿,那名青年抱着一堆红七匹狼香烟走到了超市出口处,当检票员要求其出示购物小票时,青年忽然加快脚步,抱着香烟飞快往邮电小区边上的大樟溪方向逃跑。

随后,超市检票员当即就喊“抓小偷”,紧随其后追赶,两人跑了100米左右,到了大樟溪堤岸边。青年见无路可逃,情急之下将

手中的香烟往岸边一扔,纵身翻过路旁一米多高的防洪堤,跳到下方的菜地后往溪边跑。

路边一销售毛衣的摊主告诉记者,听到呼叫声后,堤岸边围了许多看热闹的群众。而超市检票员见青年扔下香烟后,边喊抓小偷边弯腰去捡香烟。逃窜的这名青年见岸上群众还在大声喊抓小偷,似乎很害怕,在农田中来回奔跑了五六趟后,忽然冲向河边,纵身跳进大樟溪中。

围观群众无人救援

“小偷跳河了!”在农田边上看管公厕的宋大姐说,她跑出来看时,发现青年已

经跳进大樟溪中。青年在溪里来回游了几趟后,开始往溪中间游去,游到一半又折了回来。大约10来分钟后,随后就听见青年开始大喊“救命”,还一边紧张地用双臂拍打着水,身体开始慢慢往下沉。她说,青年落水后,围观的群众中有人打了报警电话,但却没有一个人下水去救人。

事发后,永泰县警方紧急出警,在当天上午11点30分左右,打捞起青年的尸体。

警方已介入此案

警方经调查了解到,当天上午,青年在超市内用10条假冒香烟调包店内的10

条真烟,走出超市时被检票员发现后逃窜,检票员捡回被调包的香烟后及时返回店中。警方称,青年在围观群众“抓小偷”的呼喊声中因心虚害怕,翻越堤岸护墙跳入下方农田后跳入河中,正准备游到对岸时溺水死亡。目前,永泰县公安局已邀请永泰县检察院介入,做进一步调查。

相关链接

小偷溺水

公民见死不救被起诉

2007年5月25日中午,浙江湖州南浔的安达码头附近,年仅17岁的周某在偷自行车时,被失主颜某等人发现抓获。颜某、韩某等人殴打周某。周某惊慌失措,跳入河中,后在河中下沉。这时,追赶的韩某等人非但没有动恻隐之心,想办法去抢救,直到确认周某已沉入河中,方才打算离去。结果被闻讯而至的民警抓获,被当地检察机关以涉嫌故意杀人罪提起公诉。

承办此案的检察官说,在此案中,小偷周某是想逃避围殴,才发生溺水。韩某等3人没去救助,周某死了,这就构成了涉嫌间接故意杀人的行为。据《东南快报》

社会天地

男子亲吻太用力 导致女友耳膜穿孔

“看来以后亲吻也不能太激动了!”在温州爱尔五官科医院接受了耳膜修复手术的小李,不好意思地笑着说。原来,由于她的男朋友在热吻时太用力,结果亲破了小李的耳膜。

小李是新城某店的收银员,她的男朋友小张在上海工作。由于工作关系,两人见面的机会不是特别多。2月20日正好是小李的生日,小

张来温州看她。好久没见面,彼此很激动,就吻开了。这一吻竟吻了五分钟。吻着吻着,小李似乎感觉右耳里“嗡嗡”的响了一下,顿时耳朵就痛了起来,同时还伴有耳鸣。到了晚上,她的耳朵仍然疼痛不止,第二天,她就连忙赶到了医院。医生一查,系外伤性鼓膜穿孔,原因是小张亲吻太过火了!

据《温州都市报》

“史上最强老爸” 把儿倒挂在行李箱上



网论坛上,网友“星文瀚”发表了一篇名为“北京西站发现史上最强老爸这不算虐待儿童?”的帖子,称在北京西站候车的时候,看到了一个强悍的老爸,将儿子倒挂在行李箱上。这引发了网友的热烈讨论,不到2个小时点击率就超过了3万。

在帖内,该网友贴上了自

拍的照片,并上传了这段视频,画面中一个小朋友头朝下地倒躺在行李箱上,看样子是睡着了。而小孩的父亲则一路拖着这个行李箱行走。

就事论事,网友们对此发表了不少精彩言论,但是无论大家怎么看,这个爸爸和这个爸爸的故事,确实值得一看。

据《天府早报》

街头出现“跟走团” 排队跟在别人后面走

“跟在陌生人身后排成一列齐步走”这个看似既无意义又无厘头的活动1日便在成都春熙路隆重“上演”了,发起于“豆瓣网”成都同城的此次活动得到了不少年轻人的响应和参与。要问为何这个活动的名字如此之长且毫不精简,也不响亮,活动组织者“FOX”等一众人(暂且称他们为“跟走团”)则理直气壮地说:“没有想那么多,就是大家出来玩玩而已”、“just for fun!”

“跟走游戏”说明书

这个游戏的规则就是大家排成一列整齐的队伍,随机确定前方逛街的某陌生人后,便开始跟着他走,他干什么,跟在后面的团员必须做出同样的动作并始终统一步伐。所以,不光是跟着走这么简单而已,还要达到行动上的绝对一致。直到前面的“无辜”路人发现身后这群“莫名其妙”的“跟班”为止,众人须作鸟兽状快速散开,一轮游戏也宣告结束。如果没有被发现,便可以一直跟着他,或者在途中快速变换对象。

团员会面 基本都是学生

下午2点,近10人的队伍聚集在春熙路某家商场外。

他们中的大多数人都还是学生,仅有“有此良人”一人已经工作一年多,并且是在生物实验室进行科研工作。平时的工作要求他细致严肃,一丝不苟,这也成为他参加这种活动放松心情最大原因之一。

“just for fun! 自己高兴就行!”身高超过1米80的他显得格外开朗。

搞怪跟走 被跟路人很惊喜

在春熙路天桥上,大家排好队列之后,便迅速地瞄准了一个“目标”,开始全程跟走。“大家要镇定,面部表情严肃,‘跟走’过程中切忌笑场,步子踢得再高点。”可惜的是,第一次被跟走的目标人物走了一段后,便突然来到栏杆边俯视下方的人群和风景,给了“跟走团”众人一个措手不及,也遗憾地就此暴露目标。

其中,有位路人被从春熙路口一直跟到红星路,在停下来买零食时,才发现背后不知道什么时候多出来一群排着整齐队伍的陌生人。面对这么一群疯狂的“团员”,这位路人很惊喜地说:“其实这个活动和之前的‘抱抱团’差不多吧,我觉得很有趣很好玩,自己也很感兴趣,有时间的话也想参与。”

据《天府早报》



跟在陌生人身后排成一列齐步走

同伴惨被撞 小狗冒死“营救”

同伴遇车祸,先是在滚滚车流中舍命将其拖至路边,然后伏在其身边守望、亲吻,试图唤醒遇难的同伴……这一幕的主角不是人,而是一只普普通通的白色小京巴!1日下午1时许,青岛大尧一路与逍遥二路路口上演了这感人至深的一幕,很多围观的市民唏嘘不已,有的市民甚至当场流下了同情的泪水。

1日下午1时许,记者在大尧一路与逍遥二路路口看到,一只白色的小狗躺在路边上,一动不动,身下有一摊血迹。另一只白色的小京巴趴在遇难小狗的身边,忽闪忽闪的大眼睛中溢出了泪水。

记者在一旁观察到,小京巴保持着这个姿势大约10分钟。下午1时15分,小京巴站了起来,低头舔着同伴的嘴和脸,不时发出呜呜的悲鸣声。身边车流如织,周围的行人也越聚越多,小京巴浑然不惧,一心试图唤醒地上的同伴。

记者在现场看到,死去小狗的身下血迹斑斑,血迹一直从斑马线延伸至路边,蜿蜒有两三米长。“是这条

京巴用嘴把它拖过来的。”目击者孙师傅说,这个事故发生在斑马线上,当时,一辆蓝色轿车撞上了小狗,小狗连叫都没有来得及叫出声来就倒在了车轮下。“肇事司机停车下来看了看,没有看到狗的主人,便驾车离开了。”孙师傅说,当时,京巴看到自己的同伴突然不动了,一下愣住了,接着冲了过去。“它又拱又叫,看样子想叫它快跑,因为还不断有车辆从这个路口驶过。”京巴看同伴没有反应,它咬住遇难小狗的尾巴,用尽全身力气往路边拖,“狗太小了,也没多大劲,拖一拖便停一停,最终将死去的小狗拖到了路边。”

“狗也通人性啊,同伴被碾死了,还这么不离不弃。”在现场,来来往来的市民看到这个场面后都唏嘘不已,不少人看到后忍不住流下了眼泪。

下午2时许,由于还没有主人来认领,遇难的小狗被人扔进了垃圾箱。而那只守护了同伴近一个小时的京巴则跑进了附近的小区里。据《半岛都市报》

为报复婆婆 当妈的给两幼子灌农药



医院正在全力抢救这2名孩子

3月1日上午8点多,海口秀英区长流镇琼华村,婆媳吵架引发悲剧:年轻的母亲高某买了3包农药,混合后灌给2个亲生幼子吃。目前,海口市人民医院已向其中一孩子下达病危通知书。

奶奶:孙子被灌农药

1日上午,2名年幼的孩子被送到医院抢救。记者赶到现场了解到,上午9点,长流镇琼华村一位50多岁老太太,先后抱着2个年龄约为一两岁的孩子来医院求救。

这位老太太称,这2个孩子都是她的孙子,施毒毒杀孩子的人,是她的媳妇,这2个孩子的亲生母亲高某。

记者随后在长流派出所看到,灌农药毒杀自己亲生孩子的母亲高某,已被民警控制在派出所内。

据邻居介绍,高某不与婆婆住在一起,她与丈夫在外打工,2个孩子交给婆婆照看。高某的丈夫在外帮别人开车,由于工作原因,在外的时间比较多,回家的时

间比较少。高某怀疑丈夫在外面有别的女人。她因此常常与丈夫、婆婆吵架。

前两天,她再度与婆婆吵架,并把婆婆的脖子抓伤。她还曾扬言:要灌农药毒杀自己亲生的2个幼子,以此报复丈夫与婆婆。当时大家都没把此话当真。

一个孩子已经不行了

高某丈夫家中的一位亲戚向记者介绍了事发经过。1日上午8点钟,高某来到婆婆家,把在家里玩耍的2个孩子带了出去。她在外面买了3包农药回来后,带着孩子进了婆婆的屋,并把婆婆赶了出去。当亲戚们把门推开后发现:高某已用调羹把农药灌到了孩子的嘴里了,2个孩子的衣领上残留了不少农药。

记者在医院采访时看到:由于其中大一点的孩子病情十分严重,医生已就这个孩子开出了病危通知书。

据医生介绍:这2名孩子是被3种农药混合在一起灌喂吃下去的。据《海南经济报》



小狗将同伴拖至路边后,一直守在它身旁